Daniela Daritkova

From:

Sent: 18 okTomepu 2019 r. 14:09

To: daniela.daritkova@pariiament.bg

Subject: 3aKOHONPOEKT 3a NIMEHEHWEe ¥ JOMNLAHEHNE Ha 3aKOHA 33 ChCAOBHUTE

OpraHu3aLn

3apaseitte, rocnoxo fAapuTkosal
3anosHaxme ce C ABaTa 3aKOHOMPOEKTa M MMaMe Bb3PaXKEHMS M0 OTHOLEHME Ha €AUHUS OT THX, 8 UMEHHO -
33KOHOMPOEKT 33 M3MEHEHWE 1 JONbJ/IHEHUE Ha 3aKOHa 3a ChbCNOBHUTE OPraHu3aLmi Ha MEeAULIMHCKATE cecrpu,
AKYLLEDKATE M aCOUMMPaHNTe MEOULIMHCKK CNEUNanucTy, Ha 3L60TexXHUUMTE 1 Ha rnoMoLHK-hapmauesTmTe,
N2954-01-75, BHeceH oT UckpeH Bacunes BecenvHos u rpyna HapoaHw npegcrasuteny Ha 10.10.2019 .
fluncara Ha TeKCT, KOWUTO Aa onpefenu Kato "ChCNoBHM OpraHvsaumn” HOBOpErucTpupaiiy ce B 6selte u
TaKiea, B NPOUEC Ha PericTpauuns B MOMEHTA ,NOCTaBAT B HEPABHOCTOWHO 1 AUCKDUMUHALMOHHO NOSIOKEHUE
ChLUTE 1 OrpaHuyaBaT u3bopa Ha MeANLIMHCKY CNEUManuCTy [a YneHyBaT B opraHusauus, oTroeapsia Ha
npoduna um. Takss € CAyyasT U ¢ HallaTa Bbarapcka acouMaLms Ha MeaULHCKMATE nabopaHTy, KOATO € B
Npouec Ha perncrpaunsa B MomeHTa. MeayumHckuTe NabopaHTi He Ca YNOMEHATU HUKbIE KaTo OTAENHY
CneLmnanicTy, a camo Kato acounmpann, 3aToBa, cuMTame, Ye HaBCAKbAE B TEKCTOBETE TPsOBa /a Ce AOMbIHN
v bwarapcka acoumaumns Ha MeauUMHCKUTE nabopaHTy.
OctaBame Ha pasnonoXeHye 3a AOMbHUTENHN BLNPOCU U YTOUHEHUS.

CeeTna Kanbnosa, Mpeacepaten Ha Bbnrapcka acoumaums Ha MEAULIMHCKUTE nabopaHTu
Bsapa Bparoga, 4neH Ha YC Ha Bbiracka acoumaums Ha MeauUmMHCKUTe nadopaxTy, -



